

Госдума отказалась рассматривать законопроект о реструктуризации долгов валютных ипотечников. Профильный комитет парламента по финансовому рынку счел, что граждане, оформившие ипотеку в валюте, изначально взяли на себя риски, связанные с колебанием курсов.

«Алые паруса»-2015 обойдутся в 18 миллионов рублей

ПРАЗДНИК ВЫПУСКНИКОВ ПЕТЕРБУРГСКИХ ШКОЛ
ПРОЙДЕТ В НОЧЬ С 20 НА 21 ИЮНЯ

В ближайшее время концепция праздника выпускников петербургских школ «Алые паруса» будет представлена на заседании оргкомитета под председательством Владимира Кириллова, курирующего культурную сферу Петербурга. В этом году праздник пройдет 20 июня.

РАЗРАБОТАТЬ идею праздника должен Пятый канал, который выиграл конкурс на организацию всех мероприятий и телетрансляцию. В этом году город готов потратить на это 18 миллионов рублей.

Как рассказали корреспонденту «Вечернего Петербурга» в пресс-службе Пятого канала, конкурс был объявлен 22 апреля, как обычно, комитетом по печати и взаимодействию со СМИ. Сообщение о результатах конкурса опубликовано на официальном сайте администрации Петербурга. К сожалению, количество конкурсантов в этом документе не раскрывается.

По информации комитета по печати, Пятый канал запросил на организацию праздника 18 миллионов рублей. Эту сумму победитель конкурса в виде субсидии получит из городского бюджета.

Детали творческого замысла организаторов «Алых парусов»-2015 пока не раскрываются — до официальной презентации и обсуждения проекта на оргкомитете праздника. Но по плану его проведения, который является одним из условий конкурса, выпускников петербургских школ ждет целый ряд площадок.

На Дворцовой площади — праздничный пролог и концертная программа с участием звезд, популярных в молодежной среде. На Стрелке Васильевского острова будет звучать музыкальное сопровождение водно-пиротехнического шоу, предполагается, что это будет оркестр. И конечно, кульминация — выход в акваторию Невы корабля с алыми парусами.

Для того чтобы все это прошло спокойно и гладко, Пятый канал должен согласовать

Этот праздник не могут испортить никакие обстоятельства.



все оргвопросы с транспортом, мостами, с доставкой участников, обеспечить их комфорт, одним из условий является наличие туалетных кабинок, а также безопасность школьников.

Также по условиям конкурса должны работать станции метро «Владимирская», «Площадь Восстания», «Чернышевская», «Площадь Ленина», «Сенная площадь», «Горьковская», «Петроградская», «Василеос-

тровская», «Гостиный двор», «Площадь Александра Невского-1», «Садовая», «Адмиралтейская», «Спортивная», «Невский проспект», «Спасская». Но ГУП «Санкт-Петербургский метрополитен» сообщает, что все станции метро в ночь «Алых парусов» будут работать круглосуточно.

Михаил ТЕЛЕХОВ
Фото Натальи ЧАЙКИ



ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Любителям домашних животных

- Какие ветеринарные услуги оказываются бесплатно?
- Куда нужно обращаться, чтобы бесплатно вакцинировать и чипировать собаку?
- Какие документы нужны для того, чтобы выехать с животным на отдых?
- Какие прививки нужно сделать домашнему любимцу перед началом дачного сезона?
- Какой политики придерживается город по отношению к безнадзорным животным?
- Есть ли гарантия того, что продукты животного происхождения на прилавках петербургских магазинов безопасны для нашего здоровья?

На эти и другие вопросы ответит главный ветеринарный врач Санкт-Петербурга

**Юрий Александрович
АНДРЕЕВ.**

Ждем ваших звонков
в среду, 20 мая, с 14 до 15 часов
по телефону **334-35-64.**

Вопросы
можно присылать заранее
на адрес web@vppress.ru

Уважаемые читатели!
Вы любите нашу газету,
но не нашли ее
в ближайшем киоске —
звоните нам!

**Наш телефон
334-35-64(65)**

(отдел
распространения)



ТРАНСПОРТ

Петербургский книжный салон ограничит движение

ИЗМЕНЕНИЯ БУДУТ ДЕЙСТВОВАТЬ В ЦЕНТРЕ ГОРОДА

Х САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ международный книжный салон временно закроет движение транспорта на нескольких улицах города.

Как сообщили в пресс-службе комитета по развитию транспортной инфраструктуры (КРТИ), движение транспортных средств на следующих участках улично-дорожной сети будет прекращено:

с 22.00 17 мая до 22.00 25 мая — по Кленовой улице на участке от Инженерной улицы до Манежной площади;

с 22.00 19 мая до 24.00 24 мая — по Кленовой улице на участке от Замковой улицы до Инженерной улицы, по Итальянской улице на участке от Садовой до Караванной улицы, а также по Манежной площади на участке от Малой Садовой до Караванной улицы.

Напомним, что X Санкт-Петербургский международный книжный салон пройдет в Петербурге с 21 по 24 мая 2015 года. Основным событием деловой программы Книжного салона станет проведение различных мероприятий в рамках Года литературы в России.



О программе Книжного салона читайте на 8-й стр.

Светлана СМЕРНОВА, фото Натальи ЧАЙКИ